

战浙江,陶汉林解禁复出

人员齐整,撸起袖子加油干吧



陶汉林解禁复出,人员齐整的高速男篮应该大干一场了。

本报记者 王鸿光 摄

热热闹闹的全明星赛结束,CBA常规赛即将进入季后赛争夺的冲刺阶段。在这个节骨眼上,山东高速男篮有好消息传来,停赛多时的陶汉林10日正式解禁。这也意味着,11日主场同浙江的比赛,本赛季饱经风波的山东队,将首次以全员齐整的姿态亮相。好饭不怕晚,更何况眼下的高速男篮已经六连胜。万事俱备,只差埋头苦干。

本报记者 刘伟

小鲨鱼火线回归

1月10日,中国篮协发布通知,公布了对陶汉林误服兴奋剂一事的调查结果。篮协认定,陶汉林在兴奋剂检测中呈阳性,系其外出就餐时食用被污染食品造成,非故意使用。根据有关规定,对陶汉林免予禁赛,罚款5000元,对高速男篮俱乐部共计罚款9万元。

这意味着,11日主场同浙江的比赛,陶汉林将解禁复出。从去年11月29日CBA常规赛第12轮,接到篮协停赛通知开始,陶汉林已经远离赛场一个半月,总共缺席了13轮的比赛。

陶汉林回归,也标志着本赛季风波不断,霉运连连的山东高速男篮,终于走出了阴霾。从联赛开始阶段,贾诚因兴奋剂问题被停赛,吴轲被禁赛,到小外援科尔伤停,之后被裁员,再到陶汉林停赛,小外援位置上的继任者普莱斯再度伤停,球队人员就没有齐整过。陶汉林回归,山东本赛季阵容在连番折腾之后终于齐整,主帅凯撒终于不用再为用人发愁。

尽管苦尽甘来,但山东队

还得在队员减员、停赛上多留意。按照篮协官方统计的数字,汤普森和李敬宇两人,本赛季违体犯规次数已经累计3次。根据联赛规程,本赛季一名队员违体犯规次数累计达到四次时,将自动追加停赛一场,哥俩得多加小心了。

小丁不会离开山东

随着小丁联赛当中连续5场得分过30,并且还在刚刚结束的全明星赛上捧起MVP奖杯,“丁外援”已经在联赛红得发紫。很多球迷来到赛场,只为一睹本土第一得分手的风采。不过,也有很多人开始担心,以丁彦雨航如此火爆的状态,下赛季,球队还能留住他吗?

对这个问题,小丁给出了答案:他不会离开山东。

“毕竟我在山东待了十年了,对山东很有感情,包括这里的球迷还有文化,所以说我是不太可能了,毕竟山东也是我第二个家,大家放心吧,我不会有这方面的考虑。”小丁坦言,“我很早就从新疆出来了,回家连路都认不清,但济南就很熟,济南就跟我的家一样,包括这儿的人。我不单纯在山东打球,以后还要在这儿生活。”

“山东人”丁彦雨航,能不能将连续得分过30的场次在一战延续,让我们拭目以待。

小心浙江后场双枪

高速男篮首次同浙江交手,在客场惨败21分,比分没有反映出球队真实的实力差距。时过境迁,双方再度交手,高速男篮已经从缺兵少将,霉运连连当中走出。尤其是陶汉林的回归,内外线实力更加均衡的山东,对排名联赛下游的浙江,更是占据了绝对优势。如果能够遏制住浙江后场双枪,高速男篮取胜把握很大。

去年12月初,浙江宣布更换外援,用洛伦佐·布朗替换了受伤的内线外援拉兰,他同沃伦搭档,组成了CBA少见的后场双外援组合。

从特点上看,布朗和沃伦类似,从数据上看,两人场均携手能够贡献52.8分,占据了球队场均得分的一大半。不过,这个配置的代价,是浙江队内线全华班作战,这也成为对手进攻的突破点。如果能限制住浙江后场两杆洋枪,充分发挥出陶汉林、汤普森在内线的攻击火力,山东队冲击七连胜希望很大。

乐透不止大奖不断 我省彩民2016年狂揽大乐透奖金9.12亿



伴随着新年钟声的敲响,我们送走了2016年,迎来崭新的2017年。在过去的一年里,体彩大乐透玩法为我省彩民增添了很多生活乐趣,同时也送来了无数幸运大奖;回馈活

动精彩纷呈,其中力度史上最强的5亿元大派奖无疑是各款游戏中的亮点,让彩民中奖更加超值;肩负公益使命,大乐透玩法在这一年里继续引领我省彩民关注,投身公益体彩

事业。

中奖总额高达9.12亿 齐鲁彩民大丰收

2016年,体彩大乐透奖池连创新高,最高达到39.15亿元,不断刷新记录的奖池保证了大乐透的奖金成色。这一年,我省彩民狂揽大乐透大小奖共计5317万注,收获奖金高达9.12亿元,实现大丰收!中得一等奖51注,其中追加一等奖13注,造就千万(含)以上大奖得主15位。与此同时,大乐透为我省彩民送出了二等奖661注,追加二等奖197注,三等奖6460注,追加三等奖2169注,以及众多不胜枚举的小奖,让彩民真正体验到“乐透不止,畅活由你”!

年末出现的大乐透头奖井喷,也成为2016年彩市的一大亮点。大乐透第16150期开

奖,当期全国共送出106注一等奖。我省彩民好运十足,中得10注一等奖,其中3注800万追加大奖,7注500万大奖。

回馈活动精彩纷呈 5亿元大派奖

回馈彩民的活动年年有,但2016年的活动不止次数多,而且力度强。不论是“5亿元大派奖”,还是“买6+3复式 你中奖我买单”、“千万大派送”、“乐透嗨翻天免费中大奖”活动,都让大家在参与购买大乐透中收获更多实惠嗨翻天。其中,力度空前的5亿元大派奖燃爆齐鲁彩市,是体彩大乐透历次派奖最高的一次,2亿元用于一等奖的派奖,每期1000万元,3亿元用于固定奖(四、五、六等奖)派奖,追加投注的固定奖奖金翻倍,中奖惠及面广、欢乐多多!

汇聚彩民爱心 公益本质更加凸显

这一年,有越来越多的彩民开始感受到,大乐透不仅仅是一种快乐的游戏感受,还是一份暖暖的爱心。2016年大乐透玩法在我省的销售额为16.83亿元,大乐透继续汇聚着每一位彩民的爱心,筹集公益金6.06亿元,与其他玩法筹集的公益金一起,为社会保障事业、红十字事业、救灾赈灾、医疗卫生、教育助学、残疾人事业、扶贫工作、文化艺术等众多社会公益事业提供了重要支持,公益本质更加凸显。

新年甫至,万象更新。新的一年,相信大乐透将以其玩法魅力为我省彩民带来更丰厚的大奖惊喜、更暖心的公益关怀。

(朱德慧)

临沂准新郎喜收顶呱刮“金猴献宝”25万大礼包

马上就要当新郎的临沂小伙小周心里正美着呢!俗话说:好事成双,他在新婚前夕又收到了顶呱刮“金猴献宝”送出的25万元的超级大礼包!小周说:“我现在一手托幸福,一手托幸运,我是喜上眉梢,乐在心头啊!”

据小周介绍,他和自己的女朋友相知多年,最近找个好日子,马上就要举办婚礼了。礼拜日的时候,他趁着休息日就和对象到街上采购新婚用品。在婚

庆用品店里,细心又能干的媳妇根本不让他下手,给客人准备的喜庆大礼包都由她自己细细挑选,说等会让他付款、帮忙搬运就行。小周就和媳妇说好,自己在隔壁的23068体彩站等她,等选好了过去招呼他一声就行。小周在体彩站买了几注大乐透彩票,在付款的时候,觉得有东西碰着自己的头,抬头一看,原来是悬挂在销售台上方的即开彩票展示瀑布碰着他了,小周就伸手从彩票瀑布

上拿下几张彩票一看,是5张10元面值的顶呱刮“金猴献宝”,“闲着也是闲着,我就把这5张彩票刮了!不会有大奖碰头吧。”小周和店内的销售员小李还开起了玩笑。

“我是刮了第四张的时候,就把这25万的大奖刮出来了。”小周说,当时他没有敢声张,自己把中奖规则详细的研究了一番,又找销售员小李确认后才确定自己中了25万的大奖。

(葛运伟)

